____________________________________________
 

 

БУХГАЛТЕРСКАЯ СПРАВКА № ____
 

	__________
	
	__________


 


Согласно ________________ резервный фонд организации должен составлять _______________руб.


Размер ежегодных отчислений на формирование резервного фонда – ______ процентов от чистой прибыли отчетного года.


По состоянию на 1 января _______ года резервный фонд сформирован в размере ________ руб.


По итогам _______ года чистая прибыль ________ составила ________ руб.


Соответственно, в _______ году сумма ежегодных отчислений в фонд равна ______ руб. (____________ руб. × _____%).


Вместе с тем, на формирование резервного фонда в полном размере (_____ руб.) не достает суммы, равной ________ руб. (_________ руб. – _______ руб.).


На данном основании в бухгалтерском учете на дату __________ года сделана проводка:

Дебет 84 Кредит 82
– _________ руб. – произведены отчисления в резервный фонд.

 

	Исполнитель: _________
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